
 

 

 

 

発行日 令和６年３月２２日 

成 長 の 証 

                  所長 三 浦 卓 也 

雪解けが進み春の到来が間近に感じられる中、令和５年度の教育・保育活動も来週で修了と

なります。この一年で、子どもたちは色々な体験や行事を終える度にひとつまたひとつとでき

ることが増え、身も心も大きく成長してきました。「初めはあんなに泣いていたのに笑顔で登

園できるようになった」「ずりばいから立って歩けるようになった」「箸を使って食べられるよ

うになった」「自分の思いを言葉で伝えられるようになった」「生き物の世話を通し新たな気付

きをもてるようになった」「率先して片付けを手伝うようになった」「自分の事を少しだけ後回

しにできるようになった」・・・。学齢差や個人差はありますが、どの子からも成長の証がカ

タチとなって見てとれ、本当に嬉しく思っております。 

まもなく、たいよう組の１８人は卒園となりますが、仲良く力を合わせて頑張れるよさを生

かし小学校でも活躍することを期待しています。他の園児は、ひとつお兄さん、お姉さんに進

級します。この一年で大きく成長したことに自信をもち新しい一歩を踏み出してほしいです。 

結びに、本園の教育・保育活動が、お子様の成長の一端を担うことができましたのは、ひと

えに保護者や地域の皆様の多大なるご理解とご協力があってのことだと思います。一年間、本

当にありがとうございました。新年度は、４月１日よりスタートします。子どもたちの更なる

成長に向け、子育てのベクトルを揃え、ともに手を携え取り組んでまいりましょう。     

 

 

～お知らせとお願い～ 

◆２９日からは、家庭での生活が始まります。規則正しい生活を・・・！ 

・新年度を無理なくスタートできるよう、早寝・早起き・朝ごはん・自分の

事は自分で・片づけ・お手伝いなど、休み中も規則正しい生活リズムで過ご

しましょう。 

新年度について 

◆入園式はありません。 

◆持ち物すべてに名前を記入しましょう。 

・着替え一式・靴・帽子・ジャンバー・ハンカチ・ちり紙などすべての物に名前を書き持たせ

てください。 

◆靴（上靴、外靴）の確認をしましょう。 

・足に合った靴・履きやすく運動しやすい靴を準備してください。サイズ・重さ・かたさを確

認してください。 

 

～退職職員の紹介～ 

〇田口 めぐみ保育士 

 この度、今年度をもって退職することになりました。２１年間、みなと保育所、幼児センターで

お世話になり、毎日子どもたちのかわいい笑顔に元気をもらい、保護者の皆様の温かいご支援で楽

しさや喜びを共にしながら過ごさせていただきました。４月からは代替保育士として引き続き本園

で勤務させていただくことになりました。今後ともよろしくお願い申し上げます。 

〇鈴木 理子保育士 

 今年度で１９年間お世話になった幼児センターを退職することになりました。これまでたくさん

の子どもたち、保護者の方々に支えてもらいながら仕事へと邁進してきました。毎年、色々な出会

いがあり、毎日色んな表情をみせてくれた子どもたち。日々成長する子どもたちと触れることで貴

重な毎日を過ごすことができました。保護者の皆様、子どもたちに心より感謝申し上げます。４月

からは引き続き本園で勤務させていただくこととなりました。今後ともよろしくお願い申し上げま

す。 

〇本間 千枝保育士（会計年度任用職員） 

この度、今年度をもって「ふるびら幼児センターみらい」を退職させていただくことになりまし

た。子どもたちと過ごした時間は、私にとってかけがえのないものとなりました。 

保護者の皆様には心から感謝しております。本当にありがとうございました。 

☆卒園おめでとうございます☆ 

いろいろなことに挑戦して頑張って出来るようになったこと、嬉しさや悲しさなどの経

験を通して、子どもたちは心身ともに大きく成長しました。                 

新しく始まる学校生活では、自信を持って生活してくれることを期待していますよ！ 

大きな夢と希望を胸に頑張ってほしいと思います。 

たいよう組のみんな、頑張ってね！！ 幼児センター職員一同 


